
Винахід відноситься до медицини та може використовуватися в терапії для лікування подагричних кризів.
Відомий спосіб лікування подагричних кризів полягає у використанні колхіцину, нестероїдних

протизапальних засобів та кортикостероїдів (Окороков А.Н. Лечение болезней внутренних органов: Т.2.
Лечение ревматических болезней. Лечение эндокринных болезней. Лечение болезней почек: - М.: Мед. Лит.,
2000. - 608с.) Це комплекс патогенетичної та симптоматичної терапії, спрямований на ліквідацію гострого
болю при подагричному кризі.

Однак лікування відомим способом не завжди дозволяє швидко покращити стан хворого, часто виникає
побічна дія препаратів (блювота, ерозивні ураження шлунково-кишкового тракту та інші), яка обумовлена
необхідністю тривалого лікування та високими терапевтичними дозами препаратів.

В основу винаходу "Спосіб лікування хворих з подагричним кризом" поставлене завдання зменшити дозу
нестероїдних протизапальних препаратів, а саме: диклофенаку натрію. Це дозволить, при необхідному
терапевтичному ефекті, уникнути побічної дії.

Поставлене завдання здійснюється способом, що полягає у застосуванні лікарських препаратів, в якому,
згідно з винаходом, хворому з подагричним кризом призначають диклофенак натрію у двох лікарських
формах: у таблетках по 25мг 3 рази на добу в перший день лікування, 2 рази на добу - 2-3 дні лікування та 1
раз на добу у 4 день лікування, з одночасним нанесенням на шкіру над ураженим суглобом гелю диклофенаку
натрію.

Спосіб здійснюється наступним чином. При подагричному кризі, хворому призначають: диклофенак натрію
у таблетках по 25мг 3 рази на добу в перший день лікування, 2 рази на добу - 2-3 дні лікування та 1 раз на
добу у 4 день лікування, з одночасним нанесенням на шкіру над ураженим суглобом гелю диклофенаку
натрію. Ефективність лікування оцінюють за динамікою больового синдрому.

Клінічний приклад. Хворий Сізов І.М., 1971 року народження, що проживає за адресою: м. Вінниця, вул.
Першого травня 98А/171, з 2002 року перебуває на диспансерному обліку з діагнозом подагра, пройшов
комплексне обстеження та лікування на базі кафедри поліклінічної терапії та сімейної медицини ВНМУ ім. M.I.
Пирогова. До лікування хворий скаржився на різкий біль та набряк першого п'ясно-фалангового суглобу,
озноб, при об'єктивному обстеженні: набряк, підвищення температури, різка болючість першого п'ясно-
фалангового суглобу. В крові - сечова кислота 0,580ммоль/л.

Впродовж 4 днів хворий отримував диклофенак натрію у двох формах за зазначеною схемою. Після
лікування зникли усі скарги та об'єктивні ознаки подагричного кризу.
Запропонований спосіб підвищує ефективність лікування подагричних кризів, значно зменшує ризик
виникнення та прояви побічної дії ліків. Дана комбінація двох лікарських форм диклофенаку натрію
рекомендована для практичного використання в терапевтичних відділеннях.


